

我市各级各部门举办丰富活动庆“七一”

市纪委监委 为纪念中国共产党成立98周年,结合即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,7月1日,市纪委监委召开庆祝中国共产党成立98周年党员大会,激励广大党员进一步坚定信念、不忘初心,继承发扬党的光荣传统和优良作风,勇于担当、开拓进取,认真履行好新时代赋予纪检监察工作的新使命、新任务。

市委常委、市纪委书记、市监委主任张琮出席会议,并结合到井冈山学习培训的体会感悟,作了题为《弘扬井冈山精神 不忘初心担当使命》的专题党课。党课紧紧围绕新时代纪检监察工作面临的新形势、新任务,紧紧围绕习近平总书记对纪检监察干部提出的系列要求,结合纪检监察干部队伍建设的实际,从坚定理想信念、始终保持先进性;坚持旗帜鲜明讲政治、对党绝对忠诚;坚守职责使命,始终勇于担当履职;严格遵纪守法,始终清正廉洁等方面,作了深入浅出的讲解,既有理论性又有实践性,对于帮助党员干部加强自身建设、提高素质和能力具有较强的指导性。

会议要求,全市各级纪检监察干部要从“坚定理想信念,始终保持先进性”“坚持旗帜鲜明讲政治,对党绝对忠诚”“坚守职责使命,始终勇于担当履职”“严格遵纪守法,始终清正廉洁”四个方面,不断加强自身建设,努力提高政治素质和工作本领,勇于担当、忠实履职,把共产党员的先进性、纪检监察干部的忠诚干净担当体现到履行工作职责的具体实践中去,为开创市纪委监委、监委各项工作新局面,促进全市经济社会平稳健康发展作出更大的贡献。

会上,全体党员重温入党誓词,表彰了先进党支部和优秀共产党员,党员代表作了《不忘初心、牢记使命》的主题交流发言。大家表示,通过党课学习,对井冈山精神有了更深刻的认识和理解,深深感受到老一辈革命家为实现初心不怕牺牲、勇于斗争、无私奉献的革命精神,增强了纪检监察干部弘扬井冈山精神的政治责任感、历史使命感和践行初心的自觉性、坚定性。



为庆祝建党98周年,不断提升党员干部干事创业积极性,连日来,市供销社开展重温入党誓词、表彰先进、慰问困难党员、领导干部带头讲廉政党课、传唱中国好歌曲、庆祝党员政治生日、到挂钩村(社区)开展清洁服务等庆“七一”系列活动,坚定信心,传承好共产党人的光荣与梦想,以优异成绩迎接新中国成立70周年。 陈亚敏 摄



为庆祝建党98周年,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,6月27日至7月1日,市医疗保障局开展红色教育、基层党课、志愿服务、走访慰问、专题学习研讨、主题征文、知识竞赛等庆“七一”系列活动,激励全体党员不忘初心、牢记使命,以坚定的理想信念、饱满的工作热情、崭新的精神风貌,开创全市医疗保障事业新局面。 王伟 杨昉 摄

苗尾乡违纪案件警示录》。大家还在党旗前重温入党誓词,党支部书记给上半年入党的教师赠送政治生日纪念卡,进一步强化党章意识、增强党性修养。随后,下关一小全体党员教师到州强制隔离戒毒所,参观大理州预防青少年违法犯罪禁毒防艾教育基地,了解禁毒历程、禁毒成果、毒品种类及危害性、新式毒品、艾滋病传播、青少年犯罪案件等方面知识,并进行禁毒宣誓。教师们表示,今后将进一步加强对青少年学生的预防毒品教育,让孩子们珍爱生命、远离毒品。

通过此次主题党日,下关一小全体党员教师接受了一次精神洗礼,并表示将“守初心、担使命”,立足岗位、尽职尽责,以更加饱满的热情投入到今后的工作中。 杨敬杰

幸福社区 7月1日,下关镇幸福社区开展表彰先进、重温入党誓词、社会主义核心价值观专题讲座等活动,庆祝中国共产党成立98周年。

去年以来,幸福社区按照新时代党的建设总要求,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以“不忘初心、牢记使命”的责任和担当,持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化,深入推进党支部规范化建设达标创建,推动洱海保护治理、创建国家卫生城市、全国文明城市和大理市城市基层党建示范市建设各项任务落实,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员示范引领作用。

当天,幸福社区表彰了先进基层党组织、优秀基层党务工作者和优秀共产党员,老党员重温入党誓词。同时,邀请州委党校副教授黄学敏作“以社会主义核心价值观凝心聚力”专题讲座,重点对培育和践行社会主义核心价值观的重大意义、社会主义核心价值观的形成过程及内涵作解读,并就如何践行社会主义核心价值观、做文明礼貌的大理人、助力全国文明城市创建,与社区党员进行交流学习。 杨辉 杨燕明

下关一小 7月1日,下关一小全体党员教师到州反腐倡廉警示教育基地和州强制隔离戒毒所开展“不忘初心、筑牢思想防线”主题党日活动。

在州反腐倡廉警示教育基地,下关一小全体党员教师依次参观“警示厅”和“阳光厅”,观看《权力的迷途——大理州云龙县

交通安全记心中 斑马线前别乱冲

大理读吧来了一群“文学大咖”

6月29日,由州文化和旅游局、州文联指导,大理人民广播电台、999微大理主办,天泰·大理十畝、州作家协会协办,又凡微刊承办的大理读吧第34期——张焰铎作品集《彩云不邀春也来》分享·茶话会在天泰·大理十畝喜心主屋举办。

州文联主席杨子东致欢迎辞,大理广播电视台台副台长陈静与大理文化传媒知名人士又凡主持,云南文学界知名作家、文化人晓雪、汤世杰、乔传藻、张庆国、王宁等应邀参加分享会,他们与大理当地文学界、作家、读者等共享《彩云不邀春也来》,共叙文学、友谊和生活。

分享会上,大理人民广播电台主播现场朗诵了《彩云不邀春也来》的精彩篇章;白族作家张焰铎分享自己的创作观点;参会嘉宾、媒体、读者欢聚一堂议论交流;大理市图书馆向张焰铎颁发收藏证书。

现代白族诗人、文学评论家晓雪在分享会上分享了他与张焰铎的友情以及对读书、读张焰铎作品的体会。晓雪对大理读吧的环境非常满意,他说,开始觉得很远,走进来后,发现环境很好,在这样一个美好的环境谈谈文学、友谊和生活,是一件惬意的事,真正是“书香飘入人间天堂”。他说:“张焰铎是一个重情重义的人,人品好、作品好,对大理的文学艺术作出了重要贡献,希望大理读吧继续办下去,为大理当地文化艺术发展贡献力量。”

作家汤世杰说:“友谊是人与人之间的一种交情,放大到天地间,应该是我们对天地的感恩,对大自然的敬畏,这样一种情感是催生文学发生发展的重要因素。张焰铎老师没有受过专业的文学教育,那么是什么教会了他文学文字?我认为,除了他喜爱读书外,是苍山、洱海这片沃土,是他的亲人、朋友,是他生长的这片土地。”谈到他为什么喜欢张焰铎的作品,汤世杰说:“张焰铎老师的作品做到了以情动人,以理服人,以文悦人。”

作家、云南大学文学教授乔传藻分享了自己的读书心得和人生体悟,他细数张焰铎作品各时期的代表作及作品中动人心魄的细节描写。他回忆起初次到大理的情景,叙述了在大理师专交流教学期间的点滴,与晓雪惺惺相惜的往事,对汤世杰才情的由衷佩服。

云南省作家协会副主席、昆明作家协会主席、小说家张庆国,资深文学编辑王宁先后表达了对张焰铎人品和作品的感受和敬佩。大理书吧发起人又凡在分享会上认真聆听,适时点评,其间不乏机智和灵动,会场气氛活跃、互动连连、掌声不断。

分享会后,读者争相请张焰铎老师签名,与各位难得一见的“文学大咖”交流、合影。 记者 彭黎明



为广泛宣传普及食品安全健康知识,6月28日,下关镇吉苍社区科普大学开展关于野生菌食用安全科普知识讲座。野生菌是我市群众喜爱的佳肴之一,但野生菌品类繁多,部分野生菌不能食用,误食会中毒甚至致人死亡。讲座中,工作人员向社区居民详细讲解如何鉴别有毒野生菌、毒野生菌种类、食用野生菌中毒的主要原因、食用野生菌注意事项以及中毒后如何自救等知识。同时,还向居民们发放预防野生菌中毒知识手册,提醒广大群众对野生菌一定要谨慎采集、谨慎购买、谨慎烹饪。 张学慧 摄

男子轻信“提额短信”信用卡被盗刷近2万元

近日,市民包先生轻信点开链接可提高信用卡额度,随后收到向某商城付款19094元的验证码,验证码输入后就收到了消费19094元的短信提示,这才意识到上当遂报警。目前,公安机关已对该案立案侦查。

警方提示:不要轻信来历不明的短信,特别是带链接的短信,一旦点开都有被骗的可能。如果有提升信用卡额度的需要,必须通过银行正规途径办理。同时,不要轻易向他人透露身份证号、银行卡账号及动态验证码等信息,以免造成经济损失。 金汝玲

6月29日,滇粤艺术群英交流会在大理十畝喜心主屋举行。30余位滇粤艺术家齐聚大理十畝,一场艺术交流盛宴与思维碰撞在此展开。

一直以来,天泰·大理十畝希望通过科学规划,打造自然之美、人文之美、匠心之美、时光之美,让幸福和健康回归生活本该有的样子。在文化艺术版块,打造了艺术主题元素为主的凤凰组团,推出了围绕艺术家交流、艺术品交易与展示、艺术教育及培训、艺术生活实践等内容的亚洲文化艺术交流基地。

交流会上,大理艺术家们对千里迢迢莅临大理的广东艺术家表示热烈欢迎和衷心感谢。同时,希望滇粤艺术交流会聚焦十畝生活、艺术之美以及探讨如何有效开展滇粤艺术交流,也希望通过美好的交流,能够让滇粤艺术交流走向新的起点,让十畝生活与艺术产生更多联系。

在滇粤艺术家自由交流环节,诗人、收藏家、书画家们从不同角度与维度,聚焦滇粤两地艺术,对十畝生活方式及今后两地艺术如何交流进行了深入探讨。

通过近一个小时互动交流,滇粤艺术家们达成共识,要多开展交流与沟通,及时互通艺术行业信息。广东艺术家们还邀请云南艺术家参加今年7月举办的《佛山近代书画精品展》和12月举办的《艺术广东博览会》。今后,还将策划举办滇粤艺术家联谊。 记者 张益秋

云南省大理白族自治州水资源保护管理条例

(五)违反第三十条第二款规定,擅自打深井取用地下水的,责令停止违法行为,限期封填,并对个人处2000元以上5000元以下罚款;对单位处1万元以上3万元以下罚款;逾期不封填的,没收设备,由水行政主管部门组织封填,所需费用由违法者承担,并对个人处5000元以上1万元以下罚款;对单位处3万元以上6万元以下罚款。(待续)

讲文明 树新风 公益广告

文明交通 安全出行

大理日报社制